

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16630号

2017年12月7日 星期四 农历丁酉年十月二十

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

习近平致信祝贺 2017年广州《财富》全球论坛开幕,强调中国将发展更高层次的开放型经济

共创中外经贸合作美好未来

汪洋出席开幕式并发表主旨演讲

新华社广州12月6日电 2017年广州《财富》全球论坛6日上午开幕。国家主席习近平发来贺信,对论坛的举办表示热烈的祝贺,对各方嘉宾来华出席会议表示诚挚的欢迎。他指出,本届论坛聚焦全球发展面临的关键问题,与会嘉宾就此交流思想、建言献策,对

促进世界经济增长具有积极意义。习近平在贺信中指出,前不久召开的中国共产党第十九次全国代表大会制定了新时代中国特色社会主义的行动纲领和发展蓝图。我们将坚持以人民为中心的发展思想,深入贯彻新发展理念,建设现代化经济体系;全面深化改革,大力激发全社会创造

力,持续释放发展活力;发展更高层次的开放型经济,深入推进“一带一路”建设,推动形成全面开放新格局。展望未来,中国发展动力更足、人民获得感更多、同世界互动更深,将为全球发展创造更多机遇、作出更大贡献。(下转第七版)

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

周农主持市委中心组集中学习 郑建新出席

本报讯(记者 陈润) 12月6日上午,市委书记、市人大常委会主任周农主持市委中心组集中学习,强调,要坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想指导衡阳经济社会发展,不断开创“五个新衡阳”建设工作新局面。市委副书记、市长郑建新参加学习。省委讲师团副主任邓清柯作辅导报告。

邓清柯紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义和丰富内涵,从思想力量的彰显、时代背景的分析、理论定位的概括、时代课题的回答、科学内涵的阐述、实践要求的把握、历史贡献的审视七个方面,深入分析讲解。报告主题鲜明、视野开阔,具有十分重要的指导意义。

周农指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党划时代的理论创新,是全

党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。要用党的科学理论武装头脑、指导实践、推动工作,指引我们继续奋勇前进。

周农强调,要旗帜鲜明讲政治,坚决维护习近平总书记核心地位,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统领全局、统领实践,推动党的十九大精神在衡阳落地生根、开花结果。

周农强调,要学懂弄通做实,切实增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的政治自觉、思想自觉、行动自觉。全市各级党员干部要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

作为一项长期政治任务;各级领导干部要先学一步、学深悟透,做学习贯彻的表率;要深化宣传普及,深化研究阐释,深化对外宣传,不断把学习引向深入、推向持久。

周农强调,要强化走在前列的责任担当,真正把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推动“五个新衡阳”建设的强大动力。全市各级各部门要真正把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻和体现在推动全市经济社会发展的具体实践中,落实到市委、市政府的决策部署上来,大力实施创新驱动开放崛起战略和振兴实体经济“3311”工程计划,推动全面从严治党向纵深发展,集中力量抓重点、补短板、强弱项,以钉钉子精神做实做细做好各项工作。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼及全体在家副市级以上领导参加学习。

周农主持召开市委常委会会议
研究市委十一届四次全会有关工作
决定12月8日召开市委十一届四次全会
郑建新出席

本报讯(记者 陈润) 12月6日上午,市委书记、市人大常委会主任周农主持召开市委常委会会议,研究市委十一届四次全会有关工作,听取市委十一届四次全会方案(讨论稿)以及《中共衡阳市委关于深入学习贯彻党的十九大精神 加快建设“五个新衡阳”的意见(讨论稿)》《市委常委会工作报告(审议稿)》(以下分别简称《意见》《报告》)的起草说明。市委副书记、市长郑建新出席。

会议原则同意市委十一届四次全会方案,同意在12月8日召开市委十一届四次全会;原则同意《意见(讨论稿)》,要求作进一步修改完善后拿出《意见(草案)》,提交市委全会审议;原则同意《报告(审议稿)》,并要求作进一步修改完善。

会议指出,开好市委十一届四次全会,既是中央、省委的要求,也是岁末年终一项重要工作,对于全市上下深入贯彻落实党的十九大精神,全面完成年度各项目标任务,提前谋划好来年各项工作,都具有十分重要的意义。全市上下要高度重

视,切实把认识和行动统一到市委决策部署上来,扎实抓好全会各项筹备工作。各相关部门要通力协作、全力配合,确保大会开出氛围、开出效果。

会议要求,要抓紧完善和修改好《意见》和《报告》。《意见》要在全面贯彻落实党的十九大精神 and 省委全会的基础上,充分体现中央和省委会政府对衡阳工作提出的要求,充分体现市党代会作出的决策部署,充分体现坚定不移推进全面从严治党、重构山清水秀政治生态的决心,注重结合衡阳实际情况,以当前正在抓的工作为重点,力求提出的政策措施务求管用切实可行,推动党的十九大精神、省委省政府和市委市政府作出的各项决策部署落地;《报告》要按照中央有关要求,突出重点、突出亮点、突出特色,实事求是地总结过去一年的工作,全面深刻分析存在的问题,鼓舞全市朝着圆满完成全年任务的目标奋力冲刺。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、章彰、贺小坤、陈竞、廖健、罗琼出席会议。市领导胡志文、刘孙承、尹同君列席会议。

实施乡村振兴战略



农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题,必须始终把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重。要坚持农业农村优先发展,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加快推进农业农村现代化。巩固和完善农村基本经营制度,深化农村土地制度改革,完善承包地“三权”分置制度。保持土地承包关系稳定并长久不变,第二轮土地承包到期后再延长三十年。深化农村集体产权制度改革,保障农民财产权益,壮大集体经济。确保国家粮食安全,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中。构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,完善农业支持保护制度,发展多种形式适度规模经营,培育新型农业经营主体,健全农业社会化服务体系,实现小农户和现代农业发展有机衔接。促进农村一二三产业融合发展,支持和鼓励农民就业创业,拓宽增收渠道。加强农村基层基础工作,健全自治、法治、德治相结合的乡村治理体系。培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍。

今年全市完成林业育苗2280亩

二年生油茶嫁接苗木质量合格率达97.2%,造林苗木质量合格率98%以上

本报讯(记者 武孝军) 记者近日从市林业部门了解到,我市已保质保量完成了省里下达的2017年度林业育苗计划,面积达2280.8亩。

今年,全市林业育苗面积2280.8亩,保存面积2279亩,可产合格苗木6091.4万株。其中:油茶育苗491亩,可产苗2106.7万株,一年生油茶苗木面积182亩,可产苗1069.4万株,二年生油茶苗木面积249亩,可产苗1005.2万株。通过自查验收,二年生油茶嫁接苗木质量合格率达97.2%,造林苗木质量合格率98%以上,苗木合格率100%。

为提高林业育苗质量,我市大力推广育苗新技术,衡东县苗圃温室大棚正式投产,杉木、马尾松、樟树等主要造林苗木实行轻基质营养杯育苗。湖南大三湘油茶科技有限公司培育三年生油茶营养杯大苗,提高造林成活率,降低油茶幼林抚育管理成本。

同时,我市积极推进林业育苗供给侧改革,育苗树种增多。全市育苗树种由过去杉、松、油茶等几个品种,增加到30多个树种,特别是珍稀阔叶乡土树种如楠木、樟树、檫木、栎树及经济林板栗、桃、李、橙子、枣子育苗种类增加,为我市多树种造林、复式林分经营提供了苗木基础。



12月6日下午,由衡阳日报社和市文联共同主办的“不纸于此”谭琴纸艺展在市博物馆开幕,百余幅精美剪纸艺术品让现场观众叹为观止。图为纸艺展上创意作品吸引了不少年轻人的注意。 罗盟 摄

六年专注一件事 3000亩油茶林成了“摇钱树”

——记祁东县石亭子镇长安村党支部书记陈连生

■本报记者 唐翔

在一次村民小组会上,陈连生提出搞集体油茶种植的想法,却遭到所有人的反对。他没有放弃,为了发展油茶产业,他四处奔波,经常戴着老花镜自己手写报告,骑着摩托车去县里跑项目,不厌其烦地去村民家里做思想工作……终于,功夫不负有心人,在他的积极争取下,市、县、镇三级领导非常重视,村里的老百姓渐渐地表示支持。就这样,长安村油茶专业合作社成立了。

“同样都是种油茶,原来我们种的是传统油茶,出油量低、收入低,好多人都不愿意去搞。”长安村50多岁的陈大爷告诉记者,现在村里3150亩山林全部流转,油茶比普通油茶产油量高出4-5倍,村民们都笑得合不拢嘴。

据了解,村民们以土地入股来获利,并按自愿原则让村民们来管理油茶,每天计算工钱。今年63岁的村民邹和平告诉记者,过去自己通过种水稻养鱼挣来的钱,年均一万元左右,自从他的三亩土地被流转成集体油茶地后,自己空闲

下来就帮忙打理油茶林,除草、剪枝、施肥,每年收入能达到3-4万元。

陈连生担任长安村党支部书记6年时间来,该村紧紧依托油茶和养殖两大产业,大力发展村集体经济,并通过集体经济的壮大,不断改善民生事业。目前,长安村集体经济收入近千万元,累计投入民生改善资金500多万元,脱贫600余人。村民人均纯收入达到8000元,比2012年时增加了200%。所有村组都达到“水、电、路、通讯、广播电视”五通,实现了全村净化、美化、硬化、绿化、亮化。

“下一步,我们打算在2018年建成集体万吨油茶厂,完善村里的水电路设施,引进先进技术,让村里能自己生产、精加工、销售油茶,到时预计每年纯收入会有4000万元。”陈连生告诉记者,村里因得天独厚的自然条件,还进驻了以中华鲟、娃娃鱼孵化养殖为主的企业,进一步拉动整个长安村的经济增长。



“这6年时间,我专注一件事——带领全村人民致富奔小康!”站在祁东县石亭子镇长安村一座集体油茶林山头,57岁的村党支部书记陈连生感慨万千。他脚下的这片油茶林占地3150亩,每年能为全村带来上千万元的经济效益。

“地处农村,我们只能靠山吃山,靠水吃水。”陈连生说。长安村大部分土壤是红、黄壤土,土层深厚,有种植油茶的历史,但大部分都零零星星,不成规模。一次闲聊中陈连生得知,邻村集体种植有机油茶收益可观。他意识到,要想带领全村致富,必须“抱团闯市场”。